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Συγκροτήθηκε η Συμβουλευτική Επιτροπή 

του Athens LifeTech Park 

3 Απριλίου 2025. Την πρώτη επίσημη συνάντησή της πραγματοποίησε η Συμβουλευτική Επιτροπή του 

Athens LifeTech Park (ALTP) στις 13 Μαρτίου 2025 στη Νέα Υόρκη. Αποτελούμενη από επιφανείς Έλληνες 

επιστήμονες, η  Επιτροπή διαδραματίζει ενεργό ρόλο τόσο στη διαμόρφωση, όσο και στην υλοποίηση της 

στρατηγικής του ALTP, με στόχο την ανάπτυξή του ως διεθνούς καταλύτη για την καινοτομία γύρω από 

τις επιστήμες υγείας και ζωής με έδρα την Ελλάδα.  

Τα μέλη της επιτροπής είναι οι Δρ. Δημήτρης Αγραφιώτης, Δρ. Κοσμάς Γιαλλουράκης, Δρ. Γιώργος Κόλλιας 

και Δρ. Δημήτρης Σκόκος, τέσσερις διακεκριμένοι επιστήμονες διεθνούς κύρους με σημαντικό 

αποτύπωμα στις επιστήμες υγείας και ζωής. Η εμπειρία τους εκτείνεται από την ακαδημαϊκή κοινότητα 

και τις νεοφυείς εταιρείες βιοτεχνολογίας έως τη φαρμακευτική βιομηχανία και τον ευρύτερο τομέα των 

υπηρεσιών υγείας. 

Σχολιάζοντας τη συγκρότηση της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Athens LifeTech Park και την ένταξή του 

σε αυτήν ο Δρ. Αγραφιώτης τόνισε «Είναι μεγάλη μου χαρά και τιμή να συμμετέχω στη Συμβουλευτική 

Επιτροπή του ALTP, ενός πρωτοποριακού εγχειρήματος που φιλοδοξεί να καταστεί φυτώριο καινοτόμων 

εταιρειών βιοτεχνολογίας και βιοεπιστημών με υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και εξωστρεφή 

προσανατολισμό, αντλώντας και αξιοποιώντας το εξαιρετικό ανθρώπινο επιστημονικό δυναμικό που 

διαθέτει η Ελλάδα, με ο, τι αυτό συνεπάγεται για την εθνική μας οικονομία, την ανάπτυξη της χώρας μας 

και την ενίσχυση της θέσης της στον διεθνή ανταγωνισμό». 

Για το έργο που αναμένεται να επιτελέσει η Συμβουλευτική Επιτροπή του Athens Lifetech Park o Δρ. 

Γιαλλουράκης σχολίασε ««Με ιδιαίτερο ενθουσιασμό συμμετέχω στη Συμβουλευτική Επιτροπή του 

Athens LifeTech Park, συμβάλλοντας στη θεμελίωση ενός ισχυρού οικοσυστήματος βιοτεχνολογίας στην 

χώρα μας. Η πρώτη επίσημη συνάντηση της επιτροπής ενισχύει ακόμη περισσότερο την πεποίθησή μου,  

ότι τα κατάλληλα “συστατικά" — το ανθρώπινο ταλέντο και οι υποδομές — μπορούν να συνδυαστούν 

στην Ελλάδα, ώστε να στηρίξουν τη δημιουργία ενός δυναμικού οικοσυστήματος βιοτεχνολογίας με 

διεθνή προσανατολισμό.». 
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Αναφερόμενος στη συμμετοχή του στη Συμβουλευτική Επιτροπή του Athens LifeTech Park ο Δρ. Κόλλιας 

τόνισε «Με μεγάλη χαρά και αισιοδοξία συμμετέχω στη Συμβουλευτική Επιτροπή του Athens LifeTech 

Park, ένα εγχείρημα που πιστεύω ότι θα αποτελέσει ορόσημο στη διασύνδεση της ακαδημαϊκής γνώσης 

με την επιχειρηματικότητα, ενισχύοντας τη θέση της Ελλάδας στον παγκόσμιο χάρτη της βιοϊατρικής 

έρευνας και καινοτομίας. Δυστυχώς, παρά τη διαρκώς αυξανόμενη σημασία της έρευνας και της 

καινοτομίας στον κοινωνικό ιστό και στις οικονομίες των χωρών, τα τελευταία χρόνια αντιμετωπίζουμε 

προκλήσεις στην υλοποίηση σημαντικών στρατηγικών πρωτοβουλιών ή πολιτικών που να στηρίζουν 

ουσιαστικά το οικοσύστημα αυτό. Πιστεύω και ελπίζω, ότι το Athens LifeTech Park θα λειτουργήσει ως 

έναυσμα για μια νέα εποχή ανάπτυξης και επενδύσεων στην ελληνική επιστημονική κοινότητα.». 

Σχετικά με την ένταξή του στη Συμβουλευτική Επιτροπή του Athens LifeTech Park, ο Δρ. Σκόκος ανέφερε 

«Είναι τιμή μου να συμμετέχω στο διακεκριμένο συμβουλευτικό σώμα του Athens LifeTech Park (ALTP). Η 

αποστολή μας είναι να δημιουργήσουμε τον κορυφαίο επιταχυντή βιοτεχνολογίας στην Ελλάδα, με 

υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και την προώθηση στρατηγικών συνεργασιών με κορυφαίους 

ακαδημαϊκούς και βιομηχανικούς εταίρους παγκοσμίως. Βασική επιδίωξή μας είναι η καθιέρωση του 

ALTP ως καταλύτη για τη βιοϊατρική καινοτομία, συμβάλλοντας παράλληλα στο αναπτυσσόμενο 

επιχειρηματικό οικοσύστημα της Ελλάδας με απώτερο στόχο την ενίσχυση του οφέλους των ασθενών 

παγκοσμίως». 

Για τη συγκρότηση της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Athens LifeTech Park, η Πρόεδρος του ΔΣ του, κα. 

Ελένη Πενταφράγκα ανέφερε «Το Athens LifeTech Park αποτελεί την κορύφωση της διαχρονικής 

δέσμευσης της ELPEN στην έρευνα και της ακλόνητης πίστης της στους Έλληνες επιστήμονες. Η σύνθεση 

του Advisory Board, με μέλη από την ερευνητική και επιχειρηματική κοινότητα της Ελλάδας και του 

εξωτερικού, αποτελεί έναν πολύτιμο πολλαπλασιαστή αξίας για το Athens LifeTech Park. Μέσα από αυτήν 

τη δικτύωση, μπορούμε να γεφυρώσουμε την ελληνική επιστημονική αριστεία με την παγκόσμια αγορά, 

δημιουργώντας τις συνθήκες για βιώσιμη καινοτομία στον χώρο της βιοτεχνολογίας.». 

 

 
 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ιωάννα Παπαλά στο τηλέφωνο 211 1865 709. 
Επισκεφθείτε μας στο www.elpen.gr 
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